

## 我区3个项目纳入省新型城镇化重点项目

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 马靖雯)近日,2023年山东省新型城镇化重点项目名单公布,我区滨海健康驿站项目、烟台毓璜顶医院老年照护康复医学中心项目、烟台妇幼保健院项目3个项目成功入选,获批数量位居全市前列。入选项目将在省级重点项目申报、专项债发行、信用贷款等方面优先获得上级扶持。

今年以来,我区认真研究

省、市相关政策,加快推进新型城镇化重点项目谋划建设,强化用地、资金等要素资源支持,实现对上争取“量质齐升”。下一步,我区将充分发挥重点项目推进工作专班作用,结合“三张清

单”机制,着力推进已入选新型城镇化项目建设,实现台账化、清单化管理,加强对项目的进展跟踪与服务保障。同时,持续加大谋划力度,及时提报、更新谋划项目,以优质新型城镇化项目

进一步带动完善城市基础设施,提升城市宜居品质。



## 今日导读 »

助力企业对外贸易  
高质量发展

详见C02

杰瑞荣获第七届  
中国工业大奖  
提名奖

详见C02

不负春光开新局  
亮诺践诺聚民心  
(一)

详见C03—C05

莱山公安  
用真实案例  
发出预警

详见C06



近日,第五届山东省老年人运动会健身气功比赛成功举行。本次比赛有来自全省各地市的18支代表队210多名运动员参加。我区健身气功大队派出9名队员代表烟台市参加本次省级比赛,经过数月备战,在四年一届的省运会上,我区代表队夺得易筋经、五禽戏两个团体项目金奖,其中5名队员获得单项比赛个人金牌。

YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 高菁 王小峰 摄

我区  
健身气功队  
荣获省金奖



贯彻“项目建设突破年”动员大会精神 铆劲抢抓“开门红”

## 烟台帆船帆板训练基地项目加紧建设

目前正在内部装修、管线和设备铺设

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)近日,在烟台帆船帆板训练基地项目现场,机器轰鸣、人员忙碌,工人们有的在进行切割、有的在进行拼接……钢材敲打碰撞的声音,犹如一首催人奋进的冲锋号角。



烟台帆船帆板训练基地项目位于烟台市体育公园内东部、星海湾小区南侧。规划用地面积约4.47公顷,总建设面积为29973平方米,由三个单体组成,北侧为多功能训练馆及康复中心、教学综合楼,南侧为省队运动员宿舍及餐厅。项目建成后将成为集体能训练、专业教育、医疗住宿为一体的国家级帆船帆板训练基地,为水上项目运动员提供良好的服务和训练保障。

自项目开工建设以来,滨海

项目全面提速、早见成效。截至目前,三栋建筑物主体均已完工,外立面装饰大部分完成,内部装修、管线和设备铺设正在进行中。项目预计于5月底前完工并交付使用。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。滨海路街道牢固树立项目为王的鲜明导向,始终把重点项目作为高质量发展的“顶梁柱”,积极投身项目建设主战场,“实”字为要谋项目、“快”字为先建项目、“抢”字当头引项目,深入开展“重点项目突破年”活动,共谋划重点建设类项目25个,下一步,滨海路街道将聚力攻坚项目建设,一切围着项目转、一切盯着项目干,确保“项目建设突破年”活动取得实效,以项目建设快速度、高质量、新成效,助推街道高质量全面发展。

## 敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》  
编辑部

问题,并根据项目提报的建设设计划,制定重点项目节点工作计划,定时限、定标准、定任务,建立工作台账,加快项目推进,确